

Куликов Анатолий Фёдорович

Родился 02.12.1904 г. в г. Ленинграде (ныне Санкт-Петербург).

Член ВКП(б). [*]

Проходил службу в КА с 15.10.1926 по 1929 г.г.

Вновь был призван в сентябре 1930 г. Дзержинским РВК г. Ленинграда.

В начале войны – ст.лейтенант ГБ, командир 3-го стрелкового батальона 1-го СП 4-й ЛСДНО.

К началу 1943 г. – капитан и/с, помощник командира 509-го ИПТАП 42-й А.

Стрелок 28-й ОШР, красноармеец. В 28-ю ОШР прибыл 11.06.1943 г. сроком на 3 месяца.

Был ранен 21 июня 1943 г. при проведении инженерно-хозяйственных работ на участке 59-го СП 85-й СД(2ф) в районе Урицка. На излечении находился в ЭГ №1170.

Из 14-го ОШБ выбыл 16.08.1943 г.

С 17.11.1943 г. – военнослужащий ОЛБ 13-й СД. 09.04.1944 г. из батальона выбыл.

К сентябрю 1945 г. – помощник командира 73-го восстановительного батальона по материальному обеспечению 30-й железнодорожной бригады Харьковского военного округа.

23.09.1945 г. командованием был представлен к награждению орденом «Красной Звезды».

Награждён был Указом Президиума ВС СССР №223/74 от 06.11.1947 г.

В неустановленные промежутки времени награждён медалями «За оборону Ленинграда» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.».

К моменту увольнения в запас – 18.06.1946 г. – майор.

Источники: ЦАМО ф.9424, оп.55874с, д.д.3,5; ф.1074, оп.2, д.59; ф.ЛенВПП, оп.530167, д.42985; ф.Картотека ПРБ 36 ЗСД, д.7020; ф.58, оп.18001, д.519; ф.33, оп.744808, ед.хр.40, 458; Документы 59-го СП 85-й СД(2ф) ф.1240, оп.1, д.89.

[*]После обработки будет добавлена информация из партийных документов А.Ф. Куликова, найденных в Центральном государственном архиве историко-политических документов Санкт-Петербурга.



Куликов А.Ф Дата съёмки не известна.

Фотография из УПК.

Наградной лист к ордену «Красной Звезды»

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

Фамилия, имя и отчество - **ДУЛИКОВ Анатолия Федорович**

Воинское звание - **Капитан.**

отчество, честь - **Патриотизм, доблесть, самоотверженность по материальному обеспечению 73-го Ростовского железнодорожного батальона Ю-В Ленинградского фронта.**

Представлен к награждению орденом **"КРАСНАЯ ЗВЕЗДА"**

1. Год рождения - **1904 г.** 2. Национальность - **Русский.**

3. С какого времени состоит в Красной Армии - **с 1926 по 1929 год и с сентября 1930 г. по настоящее время.**

4. Чин/звание - **референт.**

5. Участие в боях/где и когда/ - **с 20.06 по 20.08.41 г. на западном участке Ленинградского фронта. с октября 1941 года по апрель 1944 год на Ленинградском фронте.**

6. Имеет ли ранения и контузии - **легко ранен и тяжело контужен 28.02.41 года в бою под городом Дно/Ленинградский фронт. 21.06.43 года легко ранен под с. Лопово, Рижский участок Ленинградский фронт.**

7. Чем ранее награжден/за какие отличия/ - **Наград не имеет.**

8. Каким ФВД призван - **Дзержинским ФВД г. Ленинград.**

9. Подробный письменный рассказ /представителя о награждении лица его семье/

1. Фактов, конкретных эпизодов личного боевого подвига или заслуг.

В 1941 году 3-й взвод 1-го стрелкового полка 4-й дивизии партизанского соединения под командой тов. Дуликова А.Ф. наступал от дер. Мельничиха в направлении с. Ветер с целью отбоя от г. Ленинград.

В бою Дуликов А.Ф. проявил героизм, в одиночку вынес раненого бойца в тыл, уничтожил в тылу противника в предместьях города, волею судьбы полтора взвода обороны и в течение 2-х суток сдерживал ее до подхода частей 11-го стрелкового дивизиона.

В этом же бою Дуликов А.Ф. командовал взводом тов. Дуликова А.Ф. четыре раза переходил в контратаки отбивая крупные атаки немцев.

Тов. Дуликов А.Ф. в бою был легко ранен и тяжело контужен.

На уличном участке Ленинградского фронта 28.02.44 года участвовал в отражении контратак немцев. В бою с отчаянным мужеством и героическим героизмом за собой в контратаку бойцов и сам лично не позволял уйти 2-х немцев.

Также за подвиги и заслуги не представлялся.

Тов. Дуликов А.Ф. за отмену, мужество, личный пример и проявленную смелость в борьбе за Ленинград достоин награждения орденом **"КРАСНАЯ ЗВЕЗДА"**

" 83 " сентября 1945 года.

КОМАНДЕ БИРЮЖСКОГО РАЙОНА

/подпись/

